

## Životopis – Kateřina Javorková

Kateřina Javorková (rozená Novotná) se narodila 2. března 1971 v Mostě. Od narození žije v Litvínově. Její maminka pracovala jako úřednice na tehdejší Městském národním výboře v Litvínově, tatínek byl technikem v litvínovské chemičce, kde bylo jeho úkolem posuzovat kvalitu vstupního uhlí.

Spolu s oběma rodiči a bratrem prožila pěkné dětství. Společně se věnovali několika zálibám, zejména turistice, lyžování a zahrádkaření.

Školní docházku zahájila v Základní škole U Bílého sloupu v Litvínově, kde absolvovala 1. stupeň povinné školní docházky. Druhý stupeň prožila na 10. základní škole Most, která byla školou s rozšířeným vyučováním matematiky, fyziky a chemie. Po základní škole studovala na litvínovském gymnáziu, kde také v roce 1989 maturovala.

Během středoškolského studia se věnovala amatérskému divadlu v Docela malém divadle v Litvínově, kde působila od 2. ročníku gymnaziálních studií. Zde hrála v představeních lehce protikomunisticky zaměřených. Tato představení byla pro ni jakousi oázou tehdejšího protirežimního života. Svůj volný čas věnovala také hře na housle a sportu.

I když byla její rodina protirežimně zaměřena, z obavy před možnou perzekucí tento svůj postoj příliš najevo nedávala. Od svého tatínka věděla, že on sám měl velké problémy se studiem. Byl totiž synem sedláka, který byl z politických důvodů komunisty dvakrát zavřený, byl mu zabaven majetek a jeho rodina byla vystěhována.

Na konci studia na gymnáziu se rozhodovala, co bude studovat dál. Po maturitě na litvínovském gymnáziu v roce 1989 se nakonec rozhodla pro 1. lékařskou fakultu Univerzity Karlovy v Praze. Listopadové události roku 1989 prožila tedy jako studentka 1. ročníku této fakulty. Samotný 17. listopad nezažila ovšem v Praze, neboť ten večer vystupovala v divadelním představení v Litvínově. Do Prahy přijela až další den. Během listopadových událostí se ve svém rodném Litvínově snažila rozšiřovat informace o událostech, které proběhly v Praze.

Po úspěšném ukončení studia v roce 1995 pracovala na interním oddělení nemocnice v Mostě. Poté pracovala v rehabilitačním zařízení Remed v Meziboří. V současnosti působí v teplických lázních.

Spolu s manželem, který je očním lékařem, má syna a dceru.

---

Životopis zpracovaly žákyně třídy tercie Gymnázia T. G. Masaryka v Litvínově:

Buck Stephanie Marion, Drechslerová Sofie, Frýbová Laura, Hrbková Adéla,  
Kubášová Lucie